3. B kakoe 13 claenyrommx BeIpaXeHUH MOXHO IIpeo0pa3oBaTh Ipo0b

Mpo6HbIii 3K3ameH Nno matemaTtuke (MB3)

9 BapuaHT

Yactb 1

PewwTe ypaBHeHue 1-T7(4+2x)=—-9—4x
2e—4

YHpocTuTe BEIpaKEHUE cd —2d y yaiipure ero snauenue npu ©

MMKXTE TOJTYYCHHOC YHCJIO.
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4. Ha muarpaMme moka3aHo KOJU4ecTBO SMS, MpHCIaHHBIX CIYIIATEISIME 32 KaX/Iblid 4ac
4eThIPEXYacoBOro 3(hrpa mporpaMMsl o 3asBKaM Ha paano. Onpenenure, Ha CKOIBKO
6onbIIe COOOIIEHNH OBIJIO MPUCIIAHO 32 TOCIEAHNE IBA Yaca MPOrPaMMBbI 110 CPABHEHUIO

C ICPBBIMU JIBYMs YacaMH ITOM IIporpamMmal.
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5. Ha ak3ameHe 50 6uneTtos, PycnaH He Bblyunn 5 U3 Hux. Haligmute BeposATHOCTb TOrO, YTO

emMy nonageTca Bblyl-IeHHblf;I 6uner.

6. ToBap Ha pacnpogarke yueHuam Ha 20%, npu 3Tom oH cTtan ctoutb 680 p. CKoNbKo cTonn

TOBap A0 pacnpoaarku?

7. Tpeyronsauk ABC Brircan B OKpY>KHOCTh ¢ mieHTpoM B Touke O. HaliauTe rpamycHyto Mepy

yria C tpeyroneauka ABC, ecnin yron AOB pasen 48°.

Yactb 2
x—y=-3.

¥ el
e lx =25y —v =17.
8. PewwuTe cuctemy ypaBHeHU -
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2nt5.9n-2
9. CokpaTtute apobb 3o

10. Toctpoiite rpaduk GyHKINU
2x+ 1, ecom x < 0,

v=4¢ —L5x+1, ecom 0 <x<2.

i—4 ecmmx =2

U OIpeeNuTe, MPU KaKuX 3HadeHHsX mpsMasty — € umeer ¢ rpadukoM pOBHO JBe 0OIIHe

TOYKH.





